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ЗАМЕСТНИК-ОБЛАСТНИТЕ УПРАВИТЕЛИ НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА ВРЪЧИХА 

БЛАГОДАРСТВЕНИ ПИСМА НА УЧАСТНИЦИ В СТАТИСТИЧЕСКИ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

  На 18 октомври 2024 г., в сградата на 

Областна администрация СТАРА ЗАГОРА, ТСБ - 

Югоизток организира тържествена церемония за 

връчване на благодарствени писма на участници в 

статистически състезания, организирани от 

Националния статистически институт на територията 

на Република България, а именно: „Европейска олимпиада по статистика за ученици 2024“. 

 

На събитието присъстваха г-н Левент Палов 

и г-н Петко Карагитлиев, заместник-областни 

управители на област СТАРА ЗАГОРА, г-н Антони 

Илиев, директор на Професионална гимназия по 

лека промишленост и туризъм в гр. Казанлък, г-жа 

Корнелия Владева, ментор на отборите от 

Професионална гимназия по лека промишленост и 

туризъм в гр. Казанлък, ученици, гости и представители на ТСБ - Югоизток.  

 

 Събитието беше открито от г-жа Калина 

Казанджиева, директор на ТСБ - Югоизток. В 

приветствието си към участниците тя отбеляза, че 

Европейската олимпиада по статистика се 

провежда вече седма поредна година на 

територията на Република България, като всяка 

година има представители от училищата на 

територията на област СТАРА ЗАГОРА. Младите хора се учат да работят в екип и сътрудничество за 

постигане на общи решения, показват креативност при работата със статистически данни и тяхната 

визуализация. Тя благодари за участието на представителите от Професионална гимназия по лека 

промишленост и туризъм (ПГЛПТ) в гр. Казанлък 

 

Презентации представиха двата отбора от ПГЛПТ гр. Казанлък – “Статитийм1” “Статитийм 2”.  

Териториално статистическо бюро - Югоизток 

Отдел „Статистически изследвания – Стара Загора“ 
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Заместник-областните управители на област СТАРА ЗАГОРА г-н Левент Палов и г-н Петко 

Карагитлиев поднесоха благодарствени писма на  4-мата участници (в т.ч. ментори), обединени в 

2 отбора от област СТАРА ЗАГОРА, които са се класирали на втория национален кръг от 

Европейската олимпиада по статистика.  

 


